

## PRAVIDLÁ HRY č. 2024/1956

### Hyper Blitz Hold and Win

Hyper Blitz Hold and Win je šesťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, so štyrmi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom SPIN (šípka v kruhu) dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia v momente, keď sa valce prestanú točiť po tom, čo boli spustené stlačením tlačidla SPIN. Hrá sa na 3 až 6 rovnakých symbolov. V prípade symbolu Blesk sa hrá na 1 až 99 symbolov. Hra obsahuje 25 výherných línií. Počet výherných línií je pevne daný a nemožno ho meniť.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

#### Hlavné ovládacie a informačné prvky

Hlavné tlačidlá sú umiestnené v dolnej časti obrazovky. Sú to tlačidlá: SETTINGS – tri biele vodorovné čiary (po rozkliknutí sa ukáže tlačidlo i – PAYTABLE, kde je zobrazená výherná tabuľka a popis herných funkcií, tlačidlo paragraf – GAME RULES, kde je zobrazený podrobný popis herných funkcií, tlačidlo hodiny GAME HISTORY – zobrazí hernú históriu, tlačidlo dom – HOME slúži na návrat do ponuky hier), tlačidlo SOUND ON/OFF – reproduktor, hráč zapne/vypne zvuky v hre, tlačidlom MUSIC ON/OFF – nota, hráč zapne/vypne hudbu v hre a tlačidlo blesk TURBO ON/OFF zapína/vypína zrýchlenie otáčania valcov. Ďalej tlačidlo Buy BONUS – slúži na kupovanie bonusových hier, ďalej tlačidlo Mince (možnosť nastavenia celkovej stávky od 0,10 € až po 100 €), SPIN (šípka v kruhu - spustí otočenie valcov), tlačidlo AUTOPLAY (šípky v kruhu, funkcia automatického hrania). Po aktivácii funkcie automatického hrania sa dané tlačidlo zmení na STOP AUTOPLAY (kocka), pomocou ktorého je možné deaktivovať funkciu automatického hrania a tlačidlo blesk (TURBO – zrýchlenie otáčania valcov). Pole BALANCE/Zostatok zobrazuje finančné prostriedky hráča. V poli BET/Stávka hráč vidí aktuálnu stávku. Počas točenia valcov je možné skrátiť čas ich točenia tlačidlom SPIN a urýchliť tak zobrazenie vyhodnotenia, alebo prostredníctvom nastavenia hry (tlačidlo SETTINGS – tri biele vodorovné čiary) aktivovať režim zrýchlenia otáčania valcov TURBO. Zároveň môže byť hráčovi ponúknutá aktivácia režimu TURBO aj počas hrania prostredníctvom dialógového okna. Tento režim je možné deaktivovať pomocou prepínača v nastavení hry.

#### Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli BET. Možno ju zmeniť tlačidlom Mince. Vedľa tlačidla Mince je zobrazená aktuálna hodnota funkcie Hyper BET. Pri zmene stávky sa menia hodnoty na divokých symboloch WILD (MULTIPLIER WILDS) a jednotlivé hodnoty peňažných výhier funkcie CASHPOT – BLITZ MODE, zobrazené naľavo od valcov. Zmena stávky má vplyv na možný počet získaných voľných otočení. Po kliknutí na tlačidlo Mince sa zobrazí ponuka Hyper BET.

#### Výhry

Výška celkovej výhry sa zobrazuje v dolnej časti obrazovky pod valcami v poli WIN. Jednotlivé výhry sú v eurách. Výherné symboly na línii musia začínať na prvom valci úplne vľavo a rovnaké symboly (prípadne zastúpené divokým symbolom WILD) sa musia nachádzať na susediacich valcoch neprerušovane. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii a najvyššia výhra za kombináciu Scatter symbolov. Výherné kombinácie za Scatter platia kdekoľvek na valcoch. Výhry na viacerých výherných líniiach sa sčítavajú. Výhry za kombinácie Scatter sú pripočítané k líniovým výhram. Výherná tabuľka v hre zobrazuje výhry v eurách pre aktuálne nastavené hodnoty stávky.

#### Divoký symbol (WILD)

Symbol WILD je divoký symbol, ktorý nahrádza akýkoľvek iný symbol na výhernej línii, okrem symbolov MULTIPLIER WILDS, symbolu BONUS (Scatter) a symbolu Blesk. Hra obsahuje tri druhy symbolov MULTIPLIER WILDS (x1, x2 a x3). Ak je súčasťou výhernej kombinácie, násobí výhru hodnotou uvedenou na symbole. Tlačidlo Mince ukazuje aktuálnu hodnotu násobiteľa na symboloch MULTIPLIER WILDS. Ak sa vo výhernej kombinácii vyskytnú dva alebo viac symbolov MULTIPLIER WILDS, výhra za výhernú kombináciu sa násobí iba raz. Symboly MULTIPLIER WILDS nahrádzajú všetky symboly okrem symbolu BONUS (Scatter) a symbolu Blesk. Symboly MULTIPLIER WILDS sa



objavujú len na 2., 3., 4. a 5. valci zľava. Symbol MULTIPLIER WILDS x3 sa vyskytuje iba počas kupovaných bonusových hier.

### Bonusové hry – voľné otočenia (Free Spins)

Za 3 symboly BONUS (Scatter) na ktorýchkoľvek pozíciách valcov získava hráč výhru v podobe 2-násobku aktuálnej celkovej stávky a 6 alebo 8 voľných otočení. V prípade 4 symbolov BONUS hráč získava výhru 4-násobok aktuálnej celkovej stávky a 6 alebo 8 voľných otočení. Presný počet voľných otočení závisí od aktuálneho nastavenia Hyper BET. Symbol BONUS sa objavuje len na 2., 3., 4. a 5. valci zľava. V priebehu voľných otočení je neustále aktívny režim BLITZ MODE a symboly Blesk sa môžu objaviť na všetkých valcoch. Výhra za funkciu CASHPOT sa vypláca po skončení voľných otočení na základe počtu získaných symbolov Blesk počas voľných otočení. Výhry nazbierané nad jednotlivými valcami sa vyplatia po skončení voľných otočení. Voľné otočenia prebiehajú automaticky a výhry z jednotlivých otočení sa postupne kumulujú v poli TOTAL WIN. Počet zostávajúcich voľných otočení je zobrazený v poli SPINS. Voľné otočenia sú hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa BALANCE/Zostatok žiadna stávka. Výhry získané počas bonusovej hry voľné otočenia zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli voľné otočenia získané. Počas trvania režimu voľných otočení je možné opätovne získať ďalšie voľné otočenia. Pod valcami sa nachádza meter s tromi hviezdami (+3 SPINS). Po nakumulovaní 3 symbolov BONUS – Extra Spins (Scatter) sa meter naplní a k aktuálnemu počtu voľných otočení sa pripočítajú ďalšie 3 voľné otočenia. Meter sa môže počas voľných otočení naplniť viackrát. Symboly BONUS – Extra Spins (Scatter) sa objavujú len počas voľných otočení na 2., 4. a 6. valci zľava. Po poslednom otočení sa hráčovi zobrazí dialógové okno s celkovou výhrou (CONGRATULATIONS TOTAL WIN) s možnosťou vrátiť sa do základnej hry čiernym tlačidlom CONTINUE. Oranžovým tlačidlom TRY AGAIN je možné vstúpiť do dialógového okna funkcie Buy BONUS. V prípade, ak hráč dosiahne maximálnu možnú výhru, voľné otočenia sú ukončené napriek zostávajúcim voľným otočeniam.

### Funkcia Hyper BET

Hra obsahuje dve úrovne funkcie Hyper BET. Hráč mení úroveň kliknutím na tlačidlo Mince. Zmena úrovne má vplyv na výšku násobiteľa divokých symbolov (MULTIPLIER WILDS), počiatkový počet udelených voľných otočení (INITIAL FREE SPINS) a výšku jednotlivých stávok. Zoznam úrovní:  
Úroveň 1: násobiteľ divokých symbolov hodnota 1 (MULTIPLIER WILDS), počiatkový počet udelených voľných otočení 6 (INITIAL FREE SPINS),  
Úroveň 2: násobiteľ divokých symbolov hodnota 2 (MULTIPLIER WILDS), počiatkový počet udelených voľných otočení 8 (INITIAL FREE SPINS),  
Keď hráč zmení úroveň funkcie Hyper BET, stávka pre danú úroveň sa ukáže ako aktuálna stávka do hry.

### Bonusová funkcia CASHPOT

V priebehu základnej hry a bonusovej hry sa na valcoch vyskytujú symboly Blesk. Symboly sa v základnej hre objavujú len na 2., 3., 4. a 5. valci zľava. V priebehu voľných otočení sa symboly Blesk vyskytujú na všetkých šiestich valcoch. Na paneli naľavo od valcov sa zobrazuje aktuálna výhra pre daný počet získaných symbolov Blesk. V základnej hre sú 4 úrovne CASHPOTS a počas voľných otočení 6 úrovní CASHPOTS. Výhra CASHPOT sa udeľuje po skončení režimu BLITZ MODE na základe nazbieraného počtu symbolov Blesk počas režimu BLITZ MODE. Výhra je vyplácaná iba za najvyšší počet získaných symbolov Blesk. Keď hráč vyhrá CASHPOT, získava hodnotu zobrazenú na paneli pre vyhranú úroveň CASHPOT v čase, keď ju vyhral. V prípade, že sa CASHPOT aktivuje počas voľných otočení alebo Buy BONUS, na určenie hodnôt CASHPOT sa použije stávka, ktorá bola zobrazená v poli BET bezprostredne pred aktiváciou voľných otočení alebo Buy BONUS.

### Bonusová funkcia BLITZ MODE

Počas základnej hry alebo bonusovej hry sa na valcoch môže vyskytnúť symbol Blesk. Nad každým valcom sa nachádza meter so štyrmi symbolmi Blesk. Vždy, keď sa na valcoch v priebehu základnej hry objaví aspoň jeden symbol Blesk, spustí sa režim BLITZ MODE. BLITZ MODE je aktívny najmenej 3 otočenia po jeho spustení. Vždy, keď sa počas BLITZ MODE na valcoch objavia symboly Blesk, počet otočení BLITZ MODE sa vráti na pôvodnú hodnotu 3. Celkový aktuálny počet zozbieraných symbolov Blesk je zobrazený v ľavom hornom rohu pri symbole Blesk. Každá pozícia na valcoch, na ktorej sa objavil symbol Blesk, je označená zlatým rámom. Tieto rámy sa vynulujú, keď sa na všetkých štyroch pozíciách valca objavia štyri rámy alebo po skončení funkcie BLITZ MODE. Výhra CASHPOT sa udeľuje po skončení BLITZ MODE na základe počtu zozbieraných symbolov Blesk nazbieraných počas BLITZ MODE. BLITZ MODE sa skončí, keď je počet otočení BLITZ MODE 0 a počas tohto

roztočenia sa na valcoch neobjaví žiadny ďalší symbol Blesk. Ku každému symbolu Blesk je priradená peňažná hodnota, tieto hodnoty sa kumulujú v hornej časti nad valcami v metri so štyrmi symbolmi Blesk, v ktorom sa objavili symboly Blesk. Počas BLITZ MODE hráč zbiera symboly Blesk, aby vyhral cenu CASHPOT a rámy BLITZ MODE, aby sa nahromadili v hornej časti valcov 2-5. Hráč získa výhru BLITZ MODE vždy, keď sú všetky pozície na jednom z valcov 2-5 pokryté zlatými rámami. Výhry BLITZ MODE sa počas BLITZ MODE zobrazujú v hornej časti každého stĺpca 2-5. Keď hráč získa výhru, rámy a výhra na príslušnom valci sa vyresetujú a doteraz získaná výhra sa pripočíta do poľa BALANCE. Proces akumulácie sa začne od začiatku.

### Kupovanie bonusových hier (Buy BONUS)

Hráč má možnosť si kúpiť 6, 8 alebo 10 bonusových hier za peniaze kliknutím na tlačidlo Buy BONUS, ktoré sa nachádza v ľavej dolnej časti obrazovky pod valcami. Cena sa odvíja od aktuálnej stávky. Počet voľných otočení (FREE SPINS), hodnota násobiteľa na symbole WILD (MULTIPLIER WILDS) a cena sa zobrazuje v jednotlivých farebne odlišných poliach. Po zvolení bonusových hier a následnom kliknutí na tlačidlo START sa daná čiastka (PRICE/Cena) odpočíta z poľa Zostatok. Potom sa spustia kúpené bonusové hry a prebiehajú rovnako ako voľné otočenia. Výhry získané počas kúpených bonusových hier zodpovedajú stávke zo základnej hry, ktorá bola nastavená pri kúpe bonusových hier. Po poslednom voľnom otočení je hráčovi suma za výhry pripísaná a hráč sa vracia do základnej hry.

### Limity stávk

Minimálna stávka do hry: **0,10 € / 3,98 €** pri stávke 0,10 € Buy BONUS





Maximálna stávka do hry: **100 € / 4 935 €** pri stávke 25 € Buy BONUS

Maximálna výhra z hry: **1 274 485 €** (12 744,85-násobok stávky)



### Výherná tabuľka

Výpočet výhry je daný podielom súčinu stávky a násobiteľa výhernej kombinácie a koeficientu 10 a 20 v závislosti od nastavenia funkcie MULTIPLIER. Pre MULTIPLIER úroveň 1 je koeficient 10. Pre MULTIPLIER úroveň 2 je koeficient 20. V prípade výhry za kombináciu Scatter symbolov je výhra daná súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke.

Symbol	Názov	3x	4x	5x	6x
	WILD (Divoký symbol)	10	40	80	200
	WILD x1	-	-	-	-
	WILD x2	-	-	-	-
	WILD x3	-	-	-	-
	BONUS (Scatter symbol) – Extra Spins	2	4	-	-
	Blesk (Blitz mode, CASHPOT)	-	-	-	-
	Sedmička	8	30	60	120
	BAR	6	20	40	80
	Zvon	4	10	20	50
	Diamant	4	10	20	50
	Ananás	2	6	12	25
	Melóny	2	6	12	25
	Citróny	1	3	6	12
	Čerešne	1	3	6	12
	Hrozno	1	3	6	12
	Slivky	1	3	6	12